
IZ DNEVNIH REDOV OBČINSKE IN MESTNE SKUPŠČINE
IZVAJANJE DRUŽBENEGA DOGOVORA

O KADROVSKI POLITIKI
Služba za kadrovske zadeve pri občinski skupščini je pripravila po-

ročilo za leto 1977, dopolnjeno s podatki za prvo polJetje 1978, glede
izvajanja družbenega dogovora o kadrovski politiki/v naši občini. Po-
datki soprikazani po posameznih panogah, iz poročila pa je razvidno,
da večina organizacij združenega dela še vedno nima ustreznih ra-
zvojnih načrtov (izobraževanja, štipendiranja, pripravništva, družbe-
nega standarda ipd.).

Poročilo obravnava 23.259 zaposlenih delavcev v letu 1977 ali
96% vseh zaposlenih. Ugotovljeno je, da delovne organizacije pri
sprejemanju novih delavcev premalo spoštujejo dogovor o minimal-
nih standardih za življenje in glede kulturnih razmer, z uresničeva-
njem katerega bi gotovo dosegli načrtnejše zaposlovanje in pospe-
ševanje razvoja OZD.

ŠTIPENDIRANJE
Z družbenim dogovorom o oblikovanju in izvajanju štipendijske po-

litike v SRS je dobilo več dijakov in študentov možnosti za izobraževa-
nje. Prizadevanja pa težijo k temu, da bi bile kadrovske štipendije te-
meljna osnova štipendijske politike. Štipendije iz združenih sredstev

naj bi bile praviloma namenjene tistim, ki zaradi svoje šolske usmeri-
tve ne morejo dobiti kadrovske štipendije.

Organizacije združenega dela so januarja posredovale za šolsko
leto 1978-79 234 potreb po štipendijah, ob skupnem razpisu kadrov-
skih štipendij pa je bila za našo občino objavljena potreba po 209 šti-
pendistih, kar ni velika razlika. Nastaja pa razlika med podatki o po-
trebah po štipendijah s strani skupnosti za zaposlovanje, ki so jih ji po-
sredovale naše delovne organizacije, in med podatki, ki so jih posre-
dovale kadrovski službi občinske skupščine. To pomeni, da načrtova-
nje štipendij ni realno in ni usklajeno z gospodarskimi in razvojnimi
programi. Zato prihaja tudi do velikih razlik med planiranimi in jav-
Ijenimi potrebami na skupnost za zaposlovanje ter sprejemanjem šti-
pendistov.

ZAKON O BLAGOVNEM PROMETU
Eden izmed članov zakona o blagovnem prometu pooblašča občin-

sko skupščino, da z odlokom predpiše, na katerih območjih v občini
dovoli delovnim Ijudem opravljati blagovni promet v imenu organiza-
cije združenega dela in na njen račun. Na februarski seji vseh zborov
skupščine so delegati predlagali, da se osnutek odloka prekvalificira v
predlog.
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